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Toluca de Lerdo, 12 de febrero de 2025. 

  

Versión Estenográfica de la Quinta Sesión Extraordinaria del Consejo General del Instituto 

Electoral del Estado de México, llevada a cabo de forma virtual.  

  

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Bienvenidas y 

bienvenidos. Buenos días tengan ustedes.  

   

 Habiéndose convocado a la Quinta Sesión Extraordinaria de Consejo General solicito 

al Secretario, proceda conforme al Proyecto de Orden del día que fue circulado.  

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Con su venia, 

Consejera Presidenta, paso lista. 

 

 Consejera Presidenta, doctora Amalia Pulido Gómez.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Presente.  

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Consejera 

Electoral, doctora Paula Melgarejo Salgado. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. PAULA MELGAREJO SALGADO: Buenos días. Presente. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Consejera 

Electoral, maestra Patricia Lozano Sanabria.  

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. PATRICIA LOZANO SANABRIA: Buenos días. Presente.  

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Consejera 

Electoral, maestra Karina Ivonne Vaquera Montoya. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: Buenos días. Presente. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Consejera 

Electoral, doctora July Erika Armenta Paulino. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. JULY ERIKA ARMENTA PAULINO: Buenos días. Presente. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL:  Consejera 

Electoral, maestra Sayonara Flores Palacios. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. SAYONARA FLORES PALACIOS: Buenos días. Presente. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Consejera 

Electoral, doctora Flor Angeli Vieyra Vázquez. 
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CONSEJERA ELECTORAL, DRA. FLOR ANGELI VIEYRA VÁZQUEZ: Presente. Buenos días. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias. 

 

Y el de la voz Javier López Corral. Presente. 

  

 Consejera Presidenta, informo que se encuentran presentes las consejeras electorales 

y existe el quórum legal para llevar a cabo esta Quinta Sesión Extraordinaria. 

 

 Es cuanto. 

  

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Muchas 

gracias, Secretario. 

 

 Una vez establecida la existencia del quórum legal, conforme al artículo 30 del 

Reglamento de Sesiones del Consejo General del Instituto Electoral del Estado de México, se 

declara instalada la Quinta Sesión Extraordinaria del Consejo General, siendo las nueve horas 

con cinco minutos del miércoles doce de febrero de dos mil veinticinco.  

 

 Le pido, Secretario, continúe conforme al Proyecto de Orden del día.  

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: El siguiente 

punto es el dos, Lectura y aprobación en su caso, del Orden del día, al que daré lectura.  

 

1. Lista de presentes y declaración de quórum legal.  

 

2. Lectura y aprobación en su caso, del Orden del día.  

 

3. Lectura y aprobación en su caso de las actas de las sesiones tercera y cuarta 

extraordinarias, así como de la solemne, celebradas el veintisiete y treinta de enero 

del año dos mil veinticinco, respectivamente. 

 

4. Proyecto de Acuerdo por el que se expiden los Lineamientos para la designación 

de vocalías integrantes de los órganos desconcentrados para el Proceso Electoral 

Judicial Extraordinario 2025 del Estado de México; discusión y aprobación en su 

caso.  

 

5. Proyecto de Acuerdo por el que se expiden los Criterios para la designación de 

consejerías de los órganos desconcentrados para el Proceso Electoral Judicial 

Extraordinario 2025 del Estado de México; discusión y aprobación en su caso. 

 

6. Asuntos Generales.  

 

7. Declaratoria de clausura de la sesión. 

 

Es cuanto. 
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CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Muchas 

gracias, Secretario. 

 

 Está a su consideración el Orden del día.  

 

 ¿Alguien quisiera agregar algún Asunto General? 

  

No advierto ninguna intervención. 

 

Por lo que le pido, Secretario, someta a votación el Proyecto de Orden del día.  

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Con su venia, 

Consejera Presidenta, someteré a consideración el Orden del día que se dio a conocer. 

 

 Y pediré en primer lugar el voto de la Consejera, doctora Paula Melgarejo Salgado. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. PAULA MELGAREJO SALGADO: A favor. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: El voto de la 

Consejera, maestra Patricia Lozano Sanabria.  

 

El voto de la Consejera, maestra Karina Ivonne Vaquera Montoya. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: A favor. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: De la 

Consejera, doctora July Erika Armenta Paulino. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. JULY ERIKA ARMENTA PAULINO: A favor. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: De la 

Consejera, maestra Sayonara Flores Palacios. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. SAYONARA FLORES PALACIOS: A favor. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: De la 

Consejera, doctora Flor Angeli Vieyra Vázquez. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. FLOR ANGELI VIEYRA VÁZQUEZ: A favor. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Solicitaré el 

voto de la Consejera Presidenta. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: A favor. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias. 



Consejo General 

Sesión Extraordinaria 

12 de febrero de 2025                                                                                                                                                Sesión: 7 

 

4 

 

 Se aprueba por unanimidad. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Gracias, 

Secretario. 

 

 Por favor continúe con el siguiente punto del Orden del día. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias. 

 

 Es el número tres, Consejera Presidenta, y corresponde a la Lectura y aprobación en su 

caso, de las actas de las sesiones tercera y cuarta extraordinarias, así como de la solemne, 

celebradas el veintisiete y treinta de enero de dos mil veinticinco. 

 

 Antes de someter a la consideración de ustedes estas actas, con fundamento en lo 

establecido en el artículo 34 del Reglamento de este órgano, consultaría si pudiera 

dispensarse la lectura de los documentos que se asocian a este punto y a los sucesivos, toda 

vez que han sido circulados con anticipación. 

 

 Pediré si me es posible someter esto a votación. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Adelante, 

Secretario. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias. 

 

 Haré una votación a efecto de lo que atentamente he solicitado. 

 

 Y pediré el voto de la Consejera Paula Melgarejo Salgado. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. PAULA MELGAREJO SALGADO: A favor. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: De la 

Consejera, maestra Patricia Lozano Sanabria.  

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. PATRICIA LOZANO SANABRIA: A favor.  

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: De la 

Consejera Karina Ivonne Vaquera Montoya. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: A favor.  

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: De la 

Consejera July Erika Armenta Paulino. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. JULY ERIKA ARMENTA PAULINO: A favor. 
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SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: De la 

Consejera Sayonara Flores Palacios. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. SAYONARA FLORES PALACIOS: A favor. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: De la 

Consejera Flor Angeli Vieyra Vázquez.  

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. FLOR ANGELI VIEYRA VÁZQUEZ: A favor. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Y solicitaría el 

voto de la Consejera Presidenta.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Con la 

dispensa.  

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias. 

 

 Se aprueba la dispensa de la lectura de los documentos de este punto y de los 

sucesivos. 

 

 En razón de esto, ahora consultaré a ustedes atentamente si tuvieran observaciones 

sobre las actas.  

 

 No se registran, Consejera Presidenta, por tanto, si me lo autoriza someteré a la 

consideración de ustedes estos documentos y pediré en primer término el voto de la 

Consejera Paula Melgarejo Salgado.  

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. PAULA MELGAREJO SALGADO: A favor.  

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: De la 

Consejera Patricia Lozano Sanabria.  

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. PATRICIA LOZANO SANABRIA: A favor.  

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: De la 

Consejera Karina Ivonne Vaquera Montoya. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: A favor, Secretario.  

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: De la 

Consejera July Erika Armenta Paulino. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. JULY ERIKA ARMENTA PAULINO: A favor. 
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SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: De la 

Consejera Sayonara Flores Palacios. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. SAYONARA FLORES PALACIOS: A favor. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: De la 

Consejera Flor Angeli Vieyra Vázquez.  

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. FLOR ANGELI VIEYRA VÁZQUEZ: A favor. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Y solicitaría 

también el voto de la Consejera Presidenta.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: A favor.  

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias. 

 

 Se aprueban las actas por unanimidad. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Muchas 

gracias, Secretario. 

 

 Por favor continúe con el siguiente punto del Orden del día.  

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Es el número 

cuatro, Proyecto de Acuerdo por el que se expiden los Lineamientos para la designación de 

vocalías integrantes de los órganos desconcentrados para el Proceso Electoral Judicial 

Extraordinario 2025 del Estado de México; discusión y aprobación en su caso.  

 

 Es cuanto.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Muchas 

gracias, Secretario. 

 

 Está a su consideración el Proyecto de Acuerdo.  

 

 ¿Alguien quisiera intervenir en primera ronda? 

 

 Adelante por favor, Consejera Karina Vaquera. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: Muchas gracias, 

Presidenta. Buenos días.  

 

 Saludo con gusto a mis colegas y a quienes siguen esta transmisión a través de las redes 

sociales.  
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 Hago uso de la voz en este punto del Orden del Día para manifestar que votaré a favor 

de este Proyecto relativo a Lineamientos para la designación de vocalías integrantes de los 

órganos desconcentrados para el Proceso Electoral Extraordinario 2025 y me referiré también 

al siguiente Proyecto que es el relativo a los Criterios para la designación de consejerías.  

 

 Considero importante mencionar que con ambos proyectos de acuerdo el Instituto 

Electoral del Estado de México cumple con la facultad que a partir de la reforma 

constitucional a nivel Federal y la posterior reforma constitucional local fue encomendada a 

este Organismo Público Local, que es la organización, desarrollo y vigilancia de los procesos 

electorales para la elección de magistradas y magistrados del Tribunal Superior de Justicia 

del Tribunal de Disciplina Judicial, así como juezas y jueces del Poder Judicial del estado. 

 

 Las personas juzgadoras de esta entidad por primera vez serán electas por mayoría 

relativa y voto directo de la ciudadanía y ante esta facultad y alta responsabilidad el IEEM, 

ateniendo lo mandatado en el transitorio tercero, que refiere que este Consejo General 

podrá emitir los acuerdos que estime necesarios para la organización, desarrollo, cómputo y 

vigilancia del Proceso Electoral Extraordinario del año 2025, así como el Decreto Número 65 

de la Legislatura Local, en un transitorio tercero, párrafo segundo que establece que este 

proceso electoral para esta elección de personas juzgadoras, este Instituto instalará e 

integrará los órganos desconcentrados que considere pertinentes, así como emitirá la 

normativa que considere necesaria para su operación. 

 

Este Instituto o este Consejo General creó las comisiones especiales, entre ellas la 

Comisión Especial de Vinculación con Órganos Desconcentrados, en la que se presentaron 

en días recientes y aprobaron los lineamientos y los criterios que hoy se someten a nuestra 

consideración. 

 

Me referiré a los lineamientos.  

 

Con motivo de lo anterior, para la organización, desarrollo y vigilancia de este Proceso 

Electoral Judicial el IEEM debe integrar estos órganos desconcentrados que con base en estas 

disposiciones emitidas corresponden solamente y corresponderán a las demarcaciones 

territoriales que este mismo Consejo General en su momento determine. 

 

Es importante mencionar que en este documento que nosotros tenemos hoy como 

parte de esta sesión, se ha considerado no solamente la paridad de género, sino que son 

Lineamientos que están marcando la directriz correcta y adecuada para la integración, 

considerando esta base fundamental que es la designación directa que se nos ha conferido, 

para poder en este proceso integrar estos órganos desconcentrados. 

 

 Estos Lineamientos no solamente están conformados de una manera colectiva, por lo 

cual agradezco el trabajo y la suma del mismo, las observaciones que fueron presentadas 

por todas mis colegas integrantes de la Comisión y también integrantes de este Consejo 

General, para lograr el producto que hoy tenemos a la vista, que es estas directrices, estos 

Lineamientos, en donde se establecen criterios muy específicos. 
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 Y de manera muy importante también mencionar que no solamente se está 

cumpliendo con la paridad de género, que es lo que establecen los mismos, sino que además 

se han considerado las evaluaciones de la evaluación del desempeño, de las personas que 

ocuparon una vocalía en el reciente Proceso Electoral 2024. 

 

 Estas calificaciones de las personas con más alta calificación serán consideradas y 

serán integradas en una lista, que será presentada a la CEVOD y posteriormente al Consejo 

General. 

 

 De esta forma, de una manera muy responsable este Instituto Electoral da inicio a lo 

que serán las directrices para poder conformar estos órganos desconcentrados. 

 

 Y parte de lo que me parece muy importante mencionar, es que si este Consejo 

General así lo decide, pues, estaremos realizando a través de nuestras áreas técnicas esta 

invitación, vía correo electrónico, a estas mujeres y hombres mexiquenses que participaron 

en el proceso electoral que recién concluyó, para hacerles llegar una invitación a partir de 

que sea aprobado este acuerdo, para que puedan manifestar la intención de poder 

participar, cumplir con los requisitos que se establecen en los mismos y, en su momento, estar 

integrando estos órganos desconcentrados. 

 

 Vale la pena mencionar que el documento también contiene, no solamente está 

hablando de cómo se integrarán y de esta consideración que se hará, sino que también ha 

considerado que haya un filtro en el cual las áreas puedan participar. 

 

 Es decir, las áreas que generalmente tienen una relación muy directa con los órganos 

desconcentrados, como es la Unidad de Transparencia, la Dirección de Participación 

Ciudadana, la Unidad de Género, la Dirección de Administración, puedan también compartir 

observaciones que puedan tener a este listado. 

 

 Esto me parece que es un trabajo muy completo. 

 

 Insistir en que ha sido un trabajo en equipo, colegiado; reconocer el trabajo de las 

áreas y, por supuesto, también estará considerando los temas referentes a las sustituciones, 

en caso de que éstas sucedan, con un calendario muy específico, que al final de la sesión 

seguramente se estará compartiendo para todos y todas, quienes están siguiendo esta 

transmisión. 

 

 Así que de mi parte sería cuanto Presidenta. 

 

 Muchas gracias. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Muchas 

gracias, Consejera Karina Vaquera. 

 

 ¿Alguien más quisiera intervenir en esta primera ronda? 
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 ¿En segunda ronda? 

 

 De no existir más intervenciones le pido Secretario proceda con la votación 

correspondiente. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias, 

Consejera Presidenta. 

 

 Someto a la consideración de ustedes el proyecto vinculado al punto cuatro. 

 

 Y pediré en primer lugar el voto de la Consejera Paula Melgarejo Salgado. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. PAULA MELGAREJO SALGADO: A favor. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: De la 

Consejera Patricia Lozano Sanabria.  

 

De la Consejera Karina Ivonne Vaquera Montoya. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: A favor. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: De la 

Consejera July Erika Armenta Paulino. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. JULY ERIKA ARMENTA PAULINO: A favor. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: De la 

Consejera Sayonara Flores Palacios. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. SAYONARA FLORES PALACIOS: A favor. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: De la 

Consejera Flor Angeli Vieyra Vázquez. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. FLOR ANGELI VIEYRA VÁZQUEZ: A favor. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Y de la 

Consejera Presidenta, doctora Amalia Pulido Gómez. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: A favor. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias. 

 

 Se aprueba por unanimidad. 
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CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Muchas 

gracias, Secretario. 

 

 Por favor continúe con el siguiente punto del Orden del día. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: El siguiente 

punto es el cinco, Proyecto de Acuerdo por el que se expiden los Criterios para la designación 

de consejerías de los órganos desconcentrados para el Proceso Electoral Judicial 

Extraordinario 2025 del Estado de México; discusión y aprobación, en su caso. 

 

 Es cuanto. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Muchas 

gracias, Secretario. 

 

 Está  su consideración el Proyecto de Acuerdo. 

 

 ¿Alguien quisiera intervenir en primera ronda? 

 

 ¿Consejera Karina Vaquera, en primera ronda? 

 

 Adelante. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: Muchas gracias, 

Presidenta. 

 

 De nueva cuenta, este documento que se pone a nuestra consideración también es 

parte de este trabajo colaborativo; agradecer, de nueva cuenta, a todas las integrantes de 

este Consejo las aportaciones que hicieron al documento. 

 

 Mencionar a quienes están siguiendo la transmisión, que con esta facultad que se dio 

al Instituto para poder hacer designaciones directas tanto de vocalías como de consejerías, 

estos criterios también marcan esa directriz de la forma en la que la Dirección de 

Organización comenzará a realizar este trabajo a través de los criterios que se establecen y 

que se podrán ver ya una vez que sean aprobados estos criterios, los criterios que se 

considerará para que las personas que fueron consejeras en el Proceso Electoral 2024 puedan 

ser parte de este Proceso Electoral Extraordinario. 

 

 Cosas importantes que mencionar es que también a partir de hoy, si así lo decidimos y 

se aprueba, se estará llevando a cabo esta invitación vía correo electrónico para poderse 

poner en contacto con las consejeras y consejeros y que nos puedan manifestar su interés en 

poder participar.  

 

 Importante mencionar que en esta ocasión la lista de personas pasará también a la 

CEVOD, a la Comisión Especial de Vinculación con Órganos Desconcentrados, se aprobará 

ahí ese listado y después seguirá su curso hacia el Consejo General.  
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 Esto es una excepción porque en todos los procesos, cuando se está hablando de 

convocatorias y hay convocatorias, este no es el caso son designaciones directas de las 

personas que ocupan una consejería, el Instituto siempre lleva a cabo un proceso 

completamente ciego, vigilando que se cumpla con la imparcialidad y con la secrecía de 

todos quienes participan. 

 

 En esta ocasión, al ser un procedimiento directo, conocerá la Comisión de estos 

nombres, los aprobará y seguirá su curso hasta llegar al Consejo General.  

 

 Estos órganos desconcentrados, que en su primer momento se conforman tanto por 

los vocales y las vocales, así como los consejeros y consejeras, son de una importancia 

fundamental para la organización de la elección. 

 

 Y mencionar que también se estará en esto que acabamos de aprobar, en estos 

lineamientos, lo hemos decidido de esa forma ante lo inédito y lo nuevo, los retos que 

tenemos, se ha creado una nueva figura, que es la figura de la Coordinación del 

Secretariado, que también tendrá funciones muy específicas.  

 

 En cuanto a este documento, que son los Criterios, están solamente muy al pendiente 

quienes estén interesados en participar en este proceso electoral. 

 

 Y nuevamente agradecer también el trabajo de las áreas de este Instituto para el 

producto que tenemos hoy y que finalmente habremos de votar, si así lo consideran mis 

colegas y usted Presidenta.  

 

 Muchas gracias.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Muchas 

gracias, Consejera Karina Vaquera. 

 

 ¿Alguien más quisiera intervenir en esta primera ronda? 

 

 ¿En segunda ronda? 

 

 De no existir más intervenciones, le pido, Secretario, continúe con la votación 

correspondiente.  

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias, 

Consejera Presidenta. 

 

 Someto a la consideración de ustedes el Proyecto vinculado al punto cinco y pediría 

el voto de la Consejera Paula Melgarejo Salgado.  

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. PAULA MELGAREJO SALGADO: A favor.  

 



Consejo General 

Sesión Extraordinaria 

12 de febrero de 2025                                                                                                                                                Sesión: 7 

 

12 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: De la 

Consejera Patricia Lozano Sanabria.  

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. PATRICIA LOZANO SANABRIA: A favor.  

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: De la 

Consejera Karina Ivonne Vaquera Montoya. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: A favor, Secretario.  

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: De la 

Consejera July Erika Armenta Paulino. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. JULY ERIKA ARMENTA PAULINO: A favor. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: De la 

Consejera Sayonara Flores Palacios. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. SAYONARA FLORES PALACIOS: A favor. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: De la 

Consejera Flor Angeli Vieyra Vázquez.  

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. FLOR ANGELI VIEYRA VÁZQUEZ: A favor. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Y de la 

Consejera Presidenta, doctora Amalia Pulido Gómez.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: A favor.  

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias.  

 

 Se aprueba por unanimidad.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Muchas 

gracias, Secretario. 

 

 Por favor continúe con el siguiente punto del Orden del día.  

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Es el número 

seis, Consejera Presidenta, corresponde a Asuntos Generales e informaré a ustedes que no 

han sido registrados. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Gracias, 

Secretario. 
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 Por favor continúe con el siguiente punto del Orden del día.  

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Es el número 

siete, Declaratoria de clausura de la sesión. 

 

 Es cuanto. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Gracias, 

Secretario. 

 

 Se levanta la sesión siendo las nueve horas con veintidós minutos del doce de febrero 

de dos mil veinticinco.  

 

 Gracias por su participación y asistencia, que tengan un excelente día.  

 

 

-----o0o----- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
TGMO 


